



г. Пинск

Память жива

Молодые милиционеры почтили память героев на маршруте по боевым местам Пинщины, сообщает официальный телеграм-канал горисполкома «Новости столицы Полесья».

Сотрудники Пинского ГОВД отправились по памятным местам, где в годы Великой Отечественной войны разворачивались ключевые события партизанского сопротивления и освободительных боев. Маршрут начало у мемориала «Партизанам Полесья» – здесь молодые правоохранители возложили цветы в честь бойцов легендарного Пинского партизанского соединения, в рядах которого сражались более восьми тысяч человек, включая прославленные отряды имени Чуклая и Комарова. Далее группа посетила монумент «Три штыка», олицетворяющий совместный подвиг трех сил, освобождавших город в июле 1944 года: бойцов 1-го Белорусского фронта, моряков Днепровской флотилии и партизан отряда Комарова. В городском парке участники почтили память павших у Вечного огня мемориального комплекса освободителям Пинска.

Эта экскурсия стала не просто уроком истории, но и напоминанием о том, что подвиг белорусского народа жив – в мемориалах, музеевых экспозициях и сердцах тех, кто чтит его наследие.